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-The appliances are not intended to be operated by 
means of an external timer or separate remote-control 
system.

-Do not use the appliance if there is any damage on the 
plug, Power cord or any other parts.

-If the supply cord is damaged, it must be replaced by 
the manufacturer, its service agentor similarly qualified 
persons in order to avoid a hazard.

-Do not allow any unauthorized person to replace or fix 
the appliance's power cord.

-This appliance can be used by children aged from 8 
years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved. Children 
shall not play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children unless 

-Keep the appliance and its cord out of reach of 
children less than 8 years.

they are older than 8 and supervised.
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CAUTION: Hot surfaces. The baking pan and air 
outlet become hot when the appliance in use.

Always use oven gloves when handling the baking pan.
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-For details on how to clean surfaces that come into 
contact with food, refer to the ‘Cleaning’ paragraph 
below in the instructions.

Technical Specifications

1. Actual: 220-240V~

2. Rated Frequency:50/60Hz

3. Rated Power: 1350W

4. Capacity:4.5L

5. Net Weight: 3.2kgs

6. Product Size:235* 320* 295mm
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Temperature
adjustment

7Cooking preset

Menu Power On/Off

Time
adjustment
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Recycling: This marking indicates that this product should not be disposed with 
other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the 
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly 
to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, 
please use the return and collection systems or contact the retailer where the product 
was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

The device complies with the European Directives 2014/35/EU and 
2014/30/EU.

Importer：MEDEK FRANCE,
ADD:05rue de Rouen 94700 maisons ALFORT France
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FRITEUSE A AIR
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-Les appareils ne sont pas destinés à être utilisés au 
moyen d'une minuterie externe ou d'un système de 
commande à distance séparé.

-
d'alimentation ou d'autres parties sont endommagés.
Ne pas utiliser l'appareil si la fiche, le cordon 

-Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après vente ou 
des personnes de qualification similaire afin d'éviter 
un danger.

-
ou réparer le cordon d'alimentation de l'appareil.
Ne laissez aucune personne non autorisée remplacer 

-
8 ans et plus et par des personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou 
qui manquent d'expérience et de connaissances, à 
condition qu'ils aient reçu une surveillance ou des 
instructions concernant l'utilisation de l'appareil en 
toute sécurité et qu'ils comprennent les risques 
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas 
être effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 
ans et qu'ils sont surveillés.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 

-Tenez l'appareil et son cordon hors de portée des 
enfants de moins de 8 ans.
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ATTENTION : Surfaces chaudes. Le moule de 
cuisson et la sortie d'air deviennent chauds 

lorsque l'appareil est en cours d'utilisation.

-
surfaces qui entrent en contact avec les aliments, 
reportez-vous au paragraphe "Nettoyage" ci-dessous 

Pour plus de détails sur la manière de nettoyer les 

 
dans les instructions.



7préréglages de cuisson

Ajustement du temps
Réglage
de la température

Marche/arrêt On/OffMenu
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Caractéristiques Techniques

1.Tension nominale : 220-240V~  

2.Fréquence nominale : 50/60Hz

3.Puissance nominale : 1350W

4.Capacité : 4.5L

5.Poids net : 3.2Kgs

6.Taille du produit : 235*320*295mm
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Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec les autres
 déchets ménagers dans l'UE. Pour éviter que l'élimination incontrôlée des déchets ne 
nuise à l'environnement ou à la santé humaine, recyclez le produit de manière 
responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. 
Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de 
collecte ou contacter le détaillant où le produit a été acheté. Il pourra prendre en
charge ce produit pour le recycler dans le respect de l'environnement.

L'appareil est conforme aux directives européennes 2014/35/UE et 
2014/30/UE.

Importateur：MEDEK FRANCE, 
05rue de Rouen 94700 Maisons-Alfort France
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OLIEVRIJE FRITEUR- AIR FRYER
INSTRUCTIEHANDLEIDING

RA510DV

Néerlandais





1

-De apparaten zijn niet bedoeld om te worden 
bediend met een externe timer of een apart 
afstandsbedieningssysteem.

-Gebruik het apparaat niet als de stekker, het netsnoer 
of andere onderdelen beschadigd zijn.

-Als het netsnoer beschadigd is, moet het vervangen 
worden door een speciaal snoer dat verkrijgbaar is bij 
de fabrikant of zijn serviceagent.

-Sta niet toe dat onbevoegden het netsnoer van het 
apparaat vervangen of repareren.

-Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 
8 jaar en personen met beperkte fysieke, sensorische 
of mentale capaciteiten of met een gebrek aan ervaring 
en kennis, op voorwaarde dat ze onder toezicht staan
of instructies hebben gekregen om het apparaat op 
een veilige manier te gebruiken en de gevaren begrijpen. 
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 
Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden 
uitgevoerd door kinderen, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar 
en onder toezicht staan.
-Houd het apparaat en het snoer buiten bereik van 
kinderen jonger dan 8 jaar.
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LET OP: Hete oppervlakken. De bakvorm en 
luchtuitlaat worden heet wanneer het apparaat

 in gebruik is. Gebruik altijd ovenwanten wanneer u de
 bakvorm vastpakt.
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komen met voedsel.

-Raadpleeg de paragraaf "Schoonmaken" hieronder
in de instructies voor meer informatie over het 
schoonmaken van oppervlakken die in contact 
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7 kookpresets

Tijd aanpassing

Aan/Uit On/OffMenu

Instelling
van de temperatuur

Technische Specificaties

1.Nominale spanning: 220-240V~

2.Nominale frequentie: 50/60Hz

3.Nominaal vermogen: 1350W

4.Capaciteit: 4,5L

5.Netto gewicht: 3,2 kg

6.Productafmetingen: 235* 320 * 295 mm
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Deze markering geeft aan dat dit product niet samen met ander huishoudelijk 
afval in de EU mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan het milieu of de
 volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u 
het op verantwoorde wijze recyclen om duurzaam hergebruik van materiaal bronnen
 te bevorderen. Gebruik voor het inleveren van uw gebruikte apparaat de inlever- en
 inzamelsystemen of neem contact op met de winkelier waar het product is gekocht. 
Zij kunnen dit product meenemen voor een milieuvriendelijke recycling.

Het apparaat voldoet aan de Europese richtlijnen 2014/35/EU en 
2014/30/EU.

Importateur：MEDEK FRANCE, 
05rue de Rouen 94700 Maisons-Alfort France

                          CHINA MAAKT
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